
REVOLUTION TRAIN 
Preventivní program 

 

Dne 26. února jsme se my, deváťáci, společně s osmou třídou vydali do Prahy na preventivní 
program Protidrogový vlak – RevolutionTrain. 

Hned, jak jsme vešli do vlaku, byli jsme mile přivítáni a byl nám nabídnut i teplý čaj s kávou na 
zahřátí, jelikož se nám krutý mráz nevyhnul.  

Rozdělili jsme se na tři skupiny a každé skupině byl přidělen průvodce. Program byl velice hezky 
zpracovaný, byl nám promítnut film podle skutečné události. Dále následovala prohlídka místností, 
které se postupně vyskytovaly v daném příběhu – bar, místo dopravní nehody, výslechová 
místnost, vězení, lékařská ordinace a drogové poutě. 

Během promítání filmu jsme postupně vyplňovali dotazník s otázkami kolem alkoholu a drog. 

Konec filmu byl oproti skutečnosti zmírněn, ale podle našeho názoru měl skončit tak, jak příběh 
doopravdy dopadl. 

Na závěr jsme si mohli odnést suvenýr a zanechat vzkaz pro budoucí návštěvníky. 

Kristina Sochorová, Nikola Látrová – IX. třída 

 

V pondělí 26. 2. jsem měla možnost společně s žáky VIII. a IX. třídy navštívit RevolutionTrain - 
protidrogový vlak. Protože jsem o tomto projektu věděla již ze sdělovacích prostředků, velmi mne 
zajímalo, jak funguje. 

Projekt je založený na interaktivním a zážitkovém vzdělávání, a tak žáky po celou dobu provází hlas 
mladého muže, který doplatil na užívání drog svým životem. 

Vypráví jim příběh svůj, svých kamarádů i své dívky. V určitých chvílích je děj příběhu zastaven a 
žáci mohou sami komentovat, hodnotit chování jednotlivých postav. 

Dále si žáci prohlédnou místo, které často lidé závislí na drogách obývají, nebo zažijí pocit 
nesvobody za mřížemi vězení. 

Cílem protidrogového vlaku je ukázat na skutečném příběhu, k čemu vede užívání drog.  

Projekt se mi velmi líbil především proto, že žákům ukázal pravdivý příběh. Druhý den jsme o 
projektu diskutovali a opravdu na ně nejvíce zapůsobilo to, že to byl příběh skutečný, tedy 
pravdivý. 

Mgr. Jitka Farová – třídní učitelka VIII. třídy 



 

 



 

 



 

 



 

 

 


